

МЫ ЗА ДРУЖБУ!

Во исполнение постановления правительства Санкт-Петербурга от 11.07.2006 № 848 «О программе гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактики проявлений ксенофобии, укрепления толерантности в Санкт-Петербурге на 2006-2010 годы» работа учреждений культуры в Курортном районе ведется с целью формирования у населения уважения к культурам других народов и профилактики экстремизма в молодежной среде. В январе и феврале 2010 года по программе «Толерантность» учреждениями культуры было проведено более 40 мероприятий, в которых приняло участие 14,5 тыс. человек. Это книжно-иллюстративные выставки, беседы, литературные салоны, акции, викторины и т.д.



В Доме культуры и творчества Курортного района 20 февраля прошло мероприятие из цикла «Я, ты, он, она – вместе целая страна».

Через сказку «Праздник в стране дружбы» главные герои обращаются к таким понятиям, как дружба, взаимовыручка, уважение друг к другу.

Ребята с удовольствием отвечают на вопросы, отгадывают загадки, помогают найти правильное разрешение конфликтной ситуации в интерактивном общении с главными героями.

Так, в детской библиотеке города Зеленогорска в феврале была организована книжно-иллюстративная выставка «Отблески северного сияния», представляющая литературу народов северных стран. В декоративном оформлении экспозиции широко использовались мотивы северных орнаментов и народных костюмов. Литературный салон «Приглашение в Якутию» дал возможность всем участникам, а ими были учащиеся зеленогорских школ, получить представление о быте, традициях, современной жизни якутов. Дети учились играть в народные якутские игры.